
             
AYUNTAMIENTO DE 

ALHAMA DE MURCIA 

 

 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión extraordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 22 de enero de 2016 (viernes), a las 9:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Licencias de Urbanísticas. 
 

 Licencias de Obras: 

 Desistir de Licencia de Obra “4 túneles de congelación en Factoría”. Interesado 

ELPOZO ALIMENTACIÓN, S.A. 

 Desistir de licencia de vallado y rectificación de tramo de Camino Público en Las 

Ramblillas. Interesado ELPOZO ALIMENTACIÓN, S.A. 

 Licencia de de Obra para refuerzo de pilares en vivienda sita en Avda. España nº ... 

Interesado G. E. G. . 

 

 Licencias de Segregación: 

 Licencia de Segregación en Paraje de Farache. Interesado P. E. C. . 
 

PUNTO SEGUNDO.- Instancias. 

 Rectificación de error aritmético en medición de parcela para ampliación del Camino de 

las Escuelas. Interesada E. R. B. . 

 Personarse en Procedimiento Abreviado nº …/…. . Interesado J. J. U. A.. 

 Devolución de Fianza por Licencia de obra en C/ Fuente del Ral nº ... Interesada, A. M. 

V. . 

 Devolución de Fianza por Licencia de obra en C/ Castillejo nº ... Interesado G. O. L.. 

 Devolución de Fianza por Licencia de obra en Avda. Antonio fuertes nº ... Interesado 

FERRETERIA MUNUERA, S.L. 
 

PUNTO TERCERO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejala de Festejos sobre Calendario de Periodos Festivos de acuerdo 

con las fiestas de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal Delegado de Nuevas Tecnologías Clasificar y Requerir 

Documentación a la Primera Clasificada del Contrato de Sistemas de Seguridad Se deja 

sobre la mesa para un mejor estudio. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Mujer de Aprobar las Bases del XXI Premio 

Violeta. 

 

Asuntos incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente sobre Aprobación del 

Borrador del Convenio de Custodia del Territorio entre la Asociación Meles y Este 

Ayuntamiento para la Gestión de las Lagunas de las Salinas. 

 Propuesta de la Concejala Delegada de Cultura y Patrimonio de Convocar seis 

Becas para fomentar el estudio y la cultura en el Municipio de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Protección Civil de Aprobar las bases del 

Sorteo de un viaje de un fin de semana para los Voluntarios de Protección Civil. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 19 de enero de 2016 



 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                    

                    

 

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

 


